



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про надання дозволу на підписання угоди про взаєморозуміння та співпрацю з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Міжнародний рух за права потерпілих внаслідок російської агресії»**

Розглянувши лист Бориспільської районної військової адміністрації Київської області №48/07-46/4518 від 27.08.2024 та звернення адвокатки, авторки і координаторки проєкту «Юридичні Сили України Целованіченко Н.Є. від 23.08.2024 щодо надання благодійної підтримки територіальним громадам Київської області у вигляді безкоштовної юридичної консультації стосовно формування права майнової вигоди проти рф та її посібників, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики», беручи до уваги необхідність Гірської сільської територіальної громади в отриманні послуг із правової допомоги, Гірська сільська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Затвердити текст та укласти угоду про взаєморозуміння та співпрацю з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Міжнародний рух за права потерпілих внаслідок російської агресії» (Додаток №1).

2. Уповноважити сільського голову Дмитріва Романа Миколайовича від імені Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області, в особі Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області, на підписання угоди про взаєморозуміння та співпрацю з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Міжнародний рух за права потерпілих внаслідок російської агресії».

3. Надати голові Гірської сільської ради Дмитриву Роману Миколайовичу дозвіл на підписання Договору про організацію та надання правничої допомоги (юридичних послуг) з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Міжнародний рух за права потерпілих внаслідок російської агресії» (Додаток 2).

4. Виконавчому комітету Гірської сільської ради здійснити організаційні заходи з метою підписання Угоди, визначеної пунктом 1 цього рішення.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Гірської сільської ради з питань дотримання законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, депутатської етики, регламенту та контролю за виконанням рішень ради.

від 24 жовтня 2024 року  
№ 2079-77-VIII

**Сільський голова**

**Роман ДМИТРІВ**